



सिप्ला 1,560 करोड़ रु. में करेगी अमेरिकी कंपनी का अधिग्रहण



नई दिल्ली 13 नवम्बर (ए।) दवा बनाने वाली कंपनी सिप्ला अमेरिकी कंपनी एलेन्यू थेराप्यूटिक्स का 21.5 करोड़ डॉलर यानी 1,560 करोड़ रुपये में अधिग्रहण करने वाली है।

ध्रुव कंसल्टेंसी ने वित्त वर्ष में 24.26 करोड़ रु. की बिक्री की

मुंबई, 13 नवम्बर (ए।) ध्रुव कंसल्टेंसी सर्विस लि. ने 30 सितम्बर, 2018 को समाप्त हुई वित्त वर्ष 19 को प्रथम छमाही के परिणामों की घोषणा की है। कंपनी ने वित्त वर्ष 19 को प्रथम छमाही में 1.18 करोड़ रु. शुद्ध लाभ के साथ 24.26 करोड़ रु. की बिक्री की।

बालाजी अमाइंस का छमाही में मुनाफा 25 प्रतिशत बढ़ा

मुंबई, 13 नवम्बर (ए।) बालाजी अमाइन्स लि., डीएमए - एचसीएल को विश्व की सबसे बड़ी उत्पादक एवं एलिफेंटिक अमाइन्स की भारत की सबसे बड़ी निमाता के 30 सितम्बर को समाप्त प्रथम छमाही परिणामों की घोषणा की है।

दिवर के सीईओ ने कहा, 'प्रिंट' बटन पर विचार, पर जल्दबाजी नहीं



नई दिल्ली 13 नवम्बर (ए।) दिवर का इस्तेमाल करने वाले लोग काफी समय से संदेह में गहरी सुधारने अथवा उसे बदलने के लिए 'एडिट' (संपादन) बटन को गमन कर रहे हैं, लेकिन लगता है कि इसके लिए उन्हें अभी और इंतजार करना पड़ेगा।

यूबीएस ने आर्थिक वृद्धि के अनुमान को घटाकर 7.3 प्रतिशत किया

मुंबई 13 नवम्बर (ए।) स्विट्जरलैंड की प्रमुख अर्थ-व्यवस्था विश्लेषण कंपनी यूबीएस ने चालू वित्त वर्ष में भारत की सकल घरेलू उत्पाद (जीडीपी) की वृद्धि दर के अनुमान को 7.5 से घटाकर 7.3 प्रतिशत कर दिया है।

ऑनलाइन मार्केट में कदम रखेंगे मुकेश अंबानी, 3 करोड़ व्यापारियों को मिलेगा मौका

नई दिल्ली 13 नवम्बर (ए।) अंबानी ने कहा है कि कंपनी दुनिया का सबसे बड़ा ऑनलाइन-ऑफलाइन प्लेटफॉर्म तैयार कर रही है। जहाँ करीब 3 करोड़ कारोबारी अपना माल बेच सकेंगे छोट-बड़े व्यापारियों को मिलेगा मौका।



कैसियो इंडिया बाजार में लाया दुनिया का पहला जीएसटी कैलकुलेटर

दरें फीसर्स से भरपूर इस कैलकुलेटर को खास तौर से भारतीय बाजार के लिये बनाया गया है



नई दिल्ली, 13 नवम्बर (ए।) कैसियो इंडिया ने भारत के पहले जीएसटी कैलकुलेटर को लॉन्च करने की घोषणा की है। वर्ष 2017 में जीएसटी की शुरुआत के साथ कैसियो इंडिया ने जीएसटी आधारित सभी गणनाओं के लिये एक मिगल सॉल्यूशन उपलब्ध कराने का मिशन शुरू किया है।

प्रतिफल) जीएसटी इन-विल्ट है। जीएसटी स्लैब के लिये अलग बटन विलक्स को सही का बदलने और इस तरह इनवॉयस बनाने में लगने वाला समय कम हो जाएगा।

आधारित इनवॉयसिंग के साथ डॉलर करने वाले किसी भी व्यक्ति के लिये यह उपयुक्त है। एमने-12 जीएसटी और एमने-12जीएसटी कैलकुलेटर को प्रमुख सुविधाएं हैं।

फिटजी टैलेंट रिवाइड एक्जाम 23 दिसंबर को

नई दिल्ली, 13 नवम्बर (ए।) एफ्टीआई सभी छात्रों के लिए जेईई एडवांस्ड, जेईई मेन, केपीपीआई, एनटीएसई, एनएसईजेएस और ओलंपियाड के लिए रैक पोर्टिशियल इंडेक्स / सक्सेस पोर्टिशियल इंडेक्स के साथ राष्ट्रीय स्तर पर अपनी वर्तमान स्थिति / रैंक जानने का शानदार मंच है।

जेट एयरवेज को दूसरी तिमाही में 12 अरब रुपए का घाटा, बदलेगी नेटवर्क

नई दिल्ली 13 नवम्बर (ए।) जेट एयरवेज को वित्त वर्ष 2019 की तीसरी तिमाही में 12.61 अरब रुपए का शुद्ध घाटा हुआ है। इसके बाद कंपनी ने अपने नेटवर्क में बदलाव की योजना बनाई है।

उसके परिचालन पर अरब पड़ रहा है। यह अपने वित्तीय साझेदारों के साथ भी बातचीत कर रही है। यूको ने पुरकेंट एयर लिमिटेड कंपनी के पधिम एशिया समेत कोलकाता और दिक्षिण एशिया के अनेकी उड़ानों को संचालन कराने और ईंधन खर्च को कम करने और ईंधन खर्च को कम करने के साथ यूको के साथ सहयोग करने का फैसला किया है।

यूको बैंक का शुद्ध घाटा 1,136 करोड़ रुपए पर पहुंचा

नई दिल्ली 13 नवम्बर (ए।) सर्वोपलब्ध क्षेत्र के यूको बैंक का शुद्ध घाटा चालू वित्त वर्ष की दूसरी तिमाही में तेजी से बढ़ता हुआ 1,136.44 करोड़ रुपये हो गया।

यूको बैंक का शुद्ध घाटा 1,136 करोड़ रुपए पर पहुंचा

नई दिल्ली 13 नवम्बर (ए।) यूपीएसटी बैंक के लिये 25.37 प्रतिशत हो गया जो कि पिछले साल शुद्ध अर्थवर्ष में 19.74 प्रतिशत पर था। शुद्ध एमपीए एक साल पहले जहां 9.98 प्रतिशत था वहां इस साल दूसरी तिमाही में यह बढ़कर 11.97 प्रतिशत हो गया।

गिरते दामों से थमा चीनी निर्यात

नई दिल्ली 13 नवम्बर (ए।) जोदारन बुधवार के बाद भारत से निर्यात करने वाले चीनी निर्यात में उद्वेग आ गया है। पिछले दो सालों के दौरान चीनी के दामों में तीव्र गिरावट के कारण निर्यातकों ने निर्यात रोक दिया है।

भारतीय निर्यातकों को आमदनी में बहुत अंतर आता है। निर्यात संभव न होने को सुझाने के बाद भारत में आज थोक डॉलर बाजार वाली की रिफाइंड चीनी (एम 30) के दाम 2.5 फीसदी तक बढ़कर 33,100 रुपये प्रति टन हो गए।

दे रही है। चीनी के दामों में गिरावट ने भारतीय चीनी निर्यात के साथ थमा चीनी निर्यात में उद्वेग आ गया है। इस वजह से निर्यातक निर्यातकों के साथ निर्यात संबंधों में तनाव शुरू करने के लिए चीनी की अधिकतर निर्यातकों में मजबूती आने की प्रतीक्षा कर रहे हैं।